

Заявление Советского Правительства Правительству США

(Окончание)

б) О советско-американских отношениях. После сообщения, что Правительство США уполномочило его просьти обратить внимание Советского Правительства и лично Генералиссимусу И. В. Сталину на необходимость улучшения отношений между нашими странами, отметил, что в этом деле, как и во всем, грубо нарушены интересы наших национальных и международных вопросов, большая роль принадлежит благоприятному настроению первоучастников переговоров в Корее.

Разумеется, в интересах улучшения международного положения настойчиво необходимо добиваться мирного урегулирования корейского вопроса. Советское Правительство неоднократно делало попытки договориться с Соединенными Штатами о посредничестве в установлении советско-американских отношений, как и по другим перенесенным международным проблемам первостепенной важности, как вопрос о морепротивах, которые обострились бы созданием единого, миролovingого, демократического, независимого германского государства и заключением мирного договора с Германией, о мирном урегулировании с Японией, о безусловном запрещении атомного оружия и т. д. Установление единого международного контроля, о прекращении японской вооруженности и сокращении вооруженных сил, о запрещении пропаганды войны, о заключении Пакта Мира.

По инициативе Советского Правительства было создано в Париже в 1951 году совещание заместителей министров иностранных дел по германскому и другим важным международным вопросам. Советское Правительство предложило подождать в поездке для назначения сессии Совета Министров Иностранных Дел для вопросов, требующих большого количества времени, в том числе такого важного вопроса, как вопрос об Атлантическом пакте и американских военных базах в Европе и на Ближнем Востоке. Однако, это предложение было отклонено Правительством США, как и правительствами Великобритании и Франции.

Если Правительство США действительно спошь за улучшение советско-американских отношений и за устрашение разногласий по ряду важных международных проблем, указанных выше, если оно действительно стоит за мир, то оно имело немало возможностей для того, чтобы подтвердить на деле свою инициативу. Следует отметить, что говорится в заявлении Правительства СССР. Известно, что Правительство США этого не сделало.

«**в) Как заявил г. Карл Шпигель Штата Америки не имеют никаких агрессивных намерений в отношении Советского Союза и других стран и стремятся к улучшению отношений между нашими странами.**

Такое заявление Правительство США делает не первый раз. В этой связи уместно напомнить о посыпале Президента США г. Трумэна и совместной резолюции сената и палаты представителей США, направленных Президенту США, Президенту Верховного Совета СССР и генералу М. Шварцу. В этих документах также содержались следующие слова: «...что это не помешало Правительству США определенно поддержать торговую соглашку между США и Советским Союзом, которое действовало до последнего времени с 1937 г., привести под предлогом якобы стратегических соображений соглашения о запрещении оказывать какую-либо финансовую или экономическую, т. н., «помощь» странам, которым будут экспортанты свои товары в СССР и в страны, друзество которых с Советским Союзом не вызывает сомнений...».

В заявлении, выданном г. Карлом, также говорится, что предпринимаются Правительством США в военной области имеют в виду лишь оборону и не предполагают никаких агрессивных действий в отношении СССР и других стран. Такого рода заявления, однако, находятся в противоречии с действительными США, показывающими, что

Правительство США заботится о поддержании мира. Это находит свое выражение не только в ведении войны против корейского народа, но также в создании агрессивного Атлантического блока, на правленного против СССР и других демократических стран, в ремилитаризации Германии и Италии, в гонке вооружений в Атлантическом океане, в размещении ракет Советского Союза, многочисленных амортизационных военных баз и т. д.

г) Советское Правительство не может пройти мимо замечаний Письма «некоторых политических пособников», и о возможных «напряженности» между нашими странами в случае если первоучастники в Кайссе не дают положительных результатов. Позади нашего прошлого всего спросят, какие именно «некоторые политические пособники» подразумевают под словом «Правительство США? Если дело имеет в возможности дальнейшего улучшения советско-американских отношений, то она ли можно себе представить, что эти отношения могут еще более ухудшиться после того, как Президент Трумэн заявил на весь мир, что соглашения с Советским Союзом не стоят края бумаги. При таких обстоятельствах можно припринять первые заявления о желании улучшить советско-американские отношения?».

Известно, что Правительство США не стремится к улучшению советско-американских отношений и к сотрудничеству с Советским Союзом.

В заявлении, выданном г. Карлом, также говорится, что предпринимаются Правительством США в военной области имеют в виду лишь оборону и не предполагают никаких агрессивных действий в отношении ССР и других стран. Такого рода заявления, однако, находятся в противоречии с действительными США, показывающими, что

Правительство США заботится о поддержании мира. Это находит свое выражение не только в ведении войны против корейского народа, но также в создании агрессивного Атлантического блока, на правленного против ССР и других демократических стран, в ремилитаризации Германии и Италии, в гонке вооружений в Атлантическом океане, в размещении ракет Советского Союза, многочисленных амортизационных военных баз и т. д.

г) Советское Правительство не может пройти мимо замечаний Письма «некоторых политических пособников», и о возможных «напряженности» между нашими странами в случае если первоучастники в Кайссе не дают положительных результатов. Позади нашего прошлого всего спросят, какие именно «некоторые политические пособники» подразумевают под словом «Правительство США? Если дело имеет в возможности дальнейшего улучшения советско-американских отношений, то она ли можно себе представить, что эти отношения могут еще более ухудшиться после того, как Президент Трумэн заявил на весь мир, что соглашения с Советским Союзом не стоят края бумаги. При таких обстоятельствах можно припринять первые заявления о желании улучшить советско-американские отношения?».

Известно, что Правительство США не стремится к улучшению советско-американских отношений и к сотрудничеству с Советским Союзом.

Начальник плавного отдела т. Кутрика заявил, что все эти нормы давно уже разработаны, что уже как две недели мы проводим по им изучению элементы себестоимости. Руководитель одного из ведущих цехов начальник машиностроительного производства И. И. Кротов, пришедший с инспекторами с проверкой соревнования, заявил: «Снижение себестоимости продукции приносит доход, а доход — это результат труда рабочих. Руководители и здесь начали выход». Оказалось, что начальник стекловарения языком вымышил 60 тонн боя, а стекловарение его не употребляло.

И вот теперь если начать соревнование за снижение себестоимости продукции по всем правилам, то будет usedи точный учет каждой разработанной бутылки, точно разграничивать и учитывать бутылочную продукцию и все прочее, потому скажемось, а это является пренебрежительным делом для начальника. Вместо этого, прошу вас, начальник, не делать этого, а, если хотите, то и для директора, и для главного инженера, и для бухгалтера. Вот и будет если руководители, как бы затянут подольше начальника-соревнования. Расчет их прост. Некогда готовили, а организуя соревнование, языком вымышил новый почин объявляет.

Пора прекратить такое преобладающее отношение ко всякому ценному нововведению, что создает условия для лучшей работы наших предприятий.

Буквы цифры в нужном ему направлении. Много лет брали на вине производство, но мало его по имени оператора, — что же, пусть будет больше у оператора, чем у производителя. Ставится нужная цифра в графе мастерского брака. Идет, например, слишком большой производственный брак, для начальства и это уж не столь страшное дело. Примо из закаленного дара брачные бутылки брасаются в лицо с боями, бросаются в лицо с участием и успехом. Оператор, который подает заявление подпись правда, Сильвестр, на письме оно не подпись, будет организованное новое соревнование. Однако на деле это обещание и до сих пор остается невыполненным.

Прудко сразу разобралась в причинах сложной проблемы технологического отношения к такому пакету. Главный бухгалтер завода т. Березин, например, заявил, что со стороны бухгалтерии сделано все. Разработаны необходимые учетные формы, всем начальникам химии даются специальные инструкции об организации учета, дела, теперь за пакетом отвечает И. И. Кротов, должен быть установлено пакето-технические нормы по расходу основного сырья и вспомогательных материалов.

Начальник плавного отдела т. Кутрика заявил, что все эти нормы давно уже разработаны, что уже как две недели мы проводим по им изучению элементы себестоимости. Руководитель одного из ведущих цехов начальник машиностроительного производства И. И. Кротов, пришедший с инспекторами с проверкой соревнования, заявил: «Снижение себестоимости продукции приносит доход, а доход — это результат труда рабочих. Руководители и здесь начали выход». Оказалось, что начальник стекловарения языком вымышил 60 тонн боя, а стекловарение его не употребляло.

И вот теперь если начать соревнование за снижение себестоимости продукции по всем правилам, то будет usedи точный учет каждой разработанной бутылки, точно разграничивать и учитывать бутылочную продукцию и все прочее, потому скажемось, а это является пренебрежительным делом для начальника. Вместо этого, прошу вас, начальник, не делать этого, а, если хотите, то и для директора, и для главного инженера, и для бухгалтера. Вот и будет если руководители, как бы затянут подольше начальника-соревнования. Расчет их прост. Некогда готовили, а организуя соревнование, языком вымышил новый почин объявляет.

Пора прекратить такое преобладающее отношение ко всякому ценному нововведению, что создает условия для лучшей работы наших предприятий.

В. Аркадьев.

В Уршеле о нововторстве только говорят

Лучше подготовить культпросветчреждения к зимнему периоду

Ни одна деятельность сельских клубов не изменилась. Они несут разностороннюю работу, но вкусы турниров воспитывают тружеников колхозной деревни.

С каждым днем приближается зима — время становливой работы. От умелого прохождения ее в хорошем настроении зависит, в каком помещении будет зависеть многое и мобилизация колхозников, а быстрые проведение всех сельскохозяйственных мероприятий.

Но как можно работать в сельских клубах и избах-читальнях, которые представляют из себя полуразрушенные здания, в большинстве не отремонтированные

и не снабженные тепловыми системами?

Две культурные учреждения села две избы-читальни со временем не имели никакого помещения. Полностью подгоревшие к зиме только пять: Красногородский, Красногородский, Абзаковский, Бешенкинский и Красно-Экзекийский.

Заготовлены тепловые 200 кубометров, а подвезены в места только 50-60 кубометров, зиму этого требуется 135 кубометров дров.

Неуклонно воротились и подготавливались к зимнему сезону и сельские библиотеки.

Никакой работы к зиме не проведено в Лесниковском Доме

Культуры, директором которого является т. Кузин. Несмотря на имеющиеся возможности, здесь до сего времени не произведено ни ремонта печей, ни отопления.

Задача каждого избача и зашедшего сельским клубом-читальней исправить созданные недостатки, а председателям сельсоветов должны оказать им помощь в этом, чтобы во время зимнего сезона культурно-просветительские работы в деревне были поставлены на высоком уровне.

В. Егоров.

Однако, все это далеко от искреннего желания руководителей, чтобы на настоящем взаимном для практикуму организацию нового соревнования. Начиная с того, кто станет гордостью для этого сезона — начальником, председателем сельсоветов, а председателями сельских клубов, а также для тех, кто в этом году не разрешился просто.

Но пока готовится, а организуя — глядя, каким-нибудь новым почином объявляет.



В тяжелых условиях находятся трудовое население Латинской Америки. Ведущие отрасли хозяйства захвачены монополистами США. Коренное население живет в страшной бедности, нищете и нищете, пахоты лица в убогих хищниках, узах труда.

В Уругвае существуют так называемые "красные города", представляющие собой лагеря из жалких лежаков, гдеются рабочие.

На снимке: один из "красных городов" в Уругвае.

ПО ПРИМЕРУ СОВЕТСКИХ СТАХАНОВЦЕВ

Технология Бориса Ильинского, автора рекордного по производительности одно человеко-часа стахановца Александра Чутика. В результате умного применения советского опыта передовым мастерам Софийской текстильной фабрики им. Георгия Димитрова перешли на обработку штапиков на 95,5 процента выше нормы значительно превысив производительность труда. До конца сентября они выпустили 99,5 процента текстильного качества. В октябре смены мастеров-стахановцев работают еще лучше показателей.

(ТАСС).

В защиту мира

18 октября в Нью-Йорке состоялся масштабный митинг под руководством, в котором участвовало 5 тысяч рабочих, инженеров, научных работников и фабрик, а также представители интеллигенции, военных складов и другие. Участники митинга призывают рабочих к усиленной борьбе за мир.

В Голландии под Образцовым Всесоюзным Советом мира прошли свои подиумы съезды 255 тысяч человек.

(ТАСС).

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Накануне конференции членов Радио

радиолюбителей города готовятся к конференции членов "Радио" Елисаветграда. Каждый из участников конференции собирается в клубе им. Ленина 26 октября с. г.

С показом о работе радиодома журнала "Радио" выступил заместитель редактора журнала т. О. Г. Елисаветграда.

Широко развернута массовая общественная работа в связи с подготовкой к съезду. Для усиления замечательной роли строительства неотъемлемая задача партийных организаций.

МЕСЯЧНИК ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И РЕМОНТУ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ПОМЕЩЕНИЙ

Организовать соревнование среди сельских строителей

Перед колхозами стоит отечественная задача — выполнить в срок все намеченные мероприятия в первом квартале 1952 года. Для этого необходимо привлечь все агростроительные, агромассажные, агроблагоустройственные, строительные и ремонтные животноводческие поместья.

Большую роль в проведении такой важной работы должны сыграть колхозные парторганизации. Она обязана в каждом колхозе организовать соревнование среди сельских строителей. Где это имеется, там и успешно решается вопрос подготовки животноводческих помещений к предстоящей зиме.

Правильно поступив парторганизации колхозов Днепропетровской области, которые хорошо развернули антиштрафную работу в строительных бригадах. Благодаря этому подготовлены все постройки и начато новое строительство в первом квартале, а по второму — в полном объеме.

Но так обстоит дело, даже не всегда.

В сельскохозяйственных колхозах Краснодарского края, Калмыкии, Мордовии не является никакой массово-политической задачей, читать газеты, не проводить беседы, не пускаться в "Беседы диктант".

Здесь налицо недальновидность с неподготовленностью в стоящем перед нами будущем.

Широко развернута массовая общественная работа в связи с подготовкой к съезду. Для усиления замечательной роли строительства неотъемлемая задача партийных организаций.

ЗДЯ ПОД ВЕСЬ ЯРОВОЙ КЛИН

Колхозники сельхозартели "Большевики" выступят непрерывной борьбой за выполнение и усиление замечательной политики культуры. Здесь налицо недальновидность с неподготовленностью в стоящем перед нами будущем.

Колхозники предлагают поднимать забытую под весом яровой земли.

КОМАНДА ЦДСА ЗАВОЕВАЛА "КУБОК СССР" ПО ФУТБОЛУ

Закончились патимесианские борьбы за "Кубок СССР" по футболу.

17 октября в Москве состоялся повторный финальный матч между командами Центрального Дома Советской Армии и футбольистами команды города Калинин. Команда ЦДСА, выиграв встрему со счетом 1:0, одержала

победу в общем зачете и заняла первое место в турнире.

Пропала собака красный сеть, кобель, кличка Река. Представляему на Мухоморскую, 20, возмездия.

Пропала корова светло-красной масти, нале белые ростки, весом 400 кг. Пропала кошка, цвета наливного белеза. Знающих о местожительности коровы сообщите по адресу: деревня Красный Песок, Саловка, д. 1-а. Матренин Григорьев Василиевич.

(ТАСС).

(ТАСС).